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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ Στέκι Ηλικιωμένων περιοχής Ιπποκράτη-

Παράρτημα Α ΚΑΠΗ (Ν. Σμύρνης)

Προκειμένου ο Δήμος Λαρισαίων να προβεί στη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση Στέκι 
Ηλικιωμένων περιοχής Ιπποκράτη-Παράρτημα Α ΚΑΠΗ (Ν. Σμύρνης), προκηρύσσει 
διαγωνισμό ο οποίος θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Ίωνος Δραγούμη 1, 3ος 
όροφος, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81.
Ενδεικτικά το ακίνητο θα πρέπει να διαθέτει:
1) Έναν κυρίως χώρο σε ισόγειο εμβαδού περί τα 107 τ.μ., που θα περιβάλλεται από τις οδούς 
Μανουσάκη-Βλαχάβας-Ηρακλείδου-Εμπεδολκέους και ο οποίος θα αποτελεί το 
εντευκτήριο
2) Στον ίδιο χώρο θα υπάρχει κουζίνα και δύο χώροι υγιεινής (wc) τόσο για τις ανάγκες των 
ηλικιωμένων όσο και του προσωπικού. 
3) Να διαθέτει εγκατάσταση θέρμανσης (φυσικού αερίου ή πετρελαίου)
4) Νομιμότητα κτίσματος με συμβατή χρήση ή αλλαγή χρήσης να μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
σύμφωνα με τις ανάγκες
5) Εγκεκριμένο πιστοποιητικό πυρασφάλειας από την Πυροσβεστική υπηρεσία, ή Υπεύθυνη 
Δήλωση του Ν. 1599/86 με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ότι σε περίπτωση 
κατακύρωσης του διαγωνισμού στο όνομά του θα λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα 
πυρασφάλειας και ασφάλειας,

Ο Δήμος θα μπορεί να χρησιμοποιήσει το υπάρχον σύστημα πυρόσβεσης της προηγούμενης 
χρήσης ή/και να το συμπληρώσει – διαφοροποιήσει ώστε να είναι συμβατό με τις απαιτήσεις 
του Κανονισμού Πυροπροστασίας για τη νέα χρήση που θέλει να το χρησιμοποιήσει 
μεριμνώντας ο ίδιος ο Δήμος για το Πιστοποιητικό Πυρασφάλειας της νέας χρήσης.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να εκδηλώσουν ενδιαφέρον προσκομίζοντας τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά στα γραφεία της οδού Ίωνος Δραγούμη 1, 1ος όροφος, Γενικό Πρωτόκολλο 
Δήμου Λαρισαίων, μέχρι και την Τρίτη 23/12/2025 και ώρα 14:00 μ.μ..
Τα έξοδα της δημοσίευσης της περίληψης βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη. Για πληροφορίες 
και παραλαβή της πλήρης διακήρυξης οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται καθημερινά κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών & Αποθήκης, 1ος 
όροφος, τηλ. 2413500281, 340 πληροφορίες Νίκη Κουτσουρούμπα, Γεωργία Νικούλη.
Να δημοσιευθεί την 4 / 12 /2025 σε δύο ημερήσιες εφημερίδες και μία εβδομαδιαία.
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